

市直事业单位招考进入资格审核阶段

212人将参加面试角逐91岗位

本报8月3日讯(记者 张凯) 8月3日,记者从市人事考试信息网了解到,2011年滨州市直事业单位招考笔试成绩公布,共有212人进入面试资格审核阶段,竞争包括民政、环保、教育、农业等13个部门的91个岗位。

目前考试进入资格审核阶段,具体岗位入围人员的审查工作由招聘主管部门负责。其中,进入面试范围的考生和E类(技能类岗位)考生,须于2011年8月4日—8月5日

(上午8:30至11:30,下午2:30至6:00)到招聘单位进行资格审查。

考生分为在职人员、择业期内未就业毕业生、应届毕业生、海外留学人员等几个类别,资格审核的材料根据考生类别各不相同,考生可登录滨州人事考试信息网查询。

报考以下单位的进入面试的考生在资格审查时除提供公共材料外,还需提供报考岗位要求的其他材料。报考市老干部活动中

心不限专业岗位的考生还需准备单位年度考核称职或合格以上等次证明原件。报考中共党员岗位的考生要提供党员关系所在单位出具的中共党员证明原件。报考市水利勘测设计研究院的考生需准备招聘岗位要求的两年以上勘察设计工作经历证明原件。报考市水利建筑安装工程处的考生需准备招聘岗位要求的两年以上相关业务实践经历证明原件,国家发的工程测量技能证书或

试验检测员证书原件及复印件。报考市人民医院的考生需准备本科毕业证原件及复印件。报考北镇中学考生需准备教师资格证原件及复印件、会计资格证原件及复印件。报考实验学校及滨州市特殊教育学校的需准备教师资格证原件及复印件。报考市文化广电新闻出版局考生需准备招聘岗位要求的两年以上工作经历证明原件及复印件,导游资格证原件及复印件。

滨州市成立首家

“健康体检医学会所”

本报讯 近日,滨州市首家以“健康体检医学”为主的医疗中心——滨州职业学院附属医院落户滨州。

据了解,滨州职业学院附属医院位于滨州市文化园区,医院拥有一支经验丰富、技术精湛的专业体检队伍,医护人员均来自临床一线,各项检查均按照安全、准确、及时、有效、经济、便民和保护体检者隐私的原则进行,能为健康体检的市民提供全方位服务。

据悉,我国医学家早在两千年前就提出了“不治已病治未病”这一预防为主的思想,而健康体检就是预防为主、防患于未然的有效方法。通过定期的健康体检,掌握自身健康状况,彻底改变只有生病了才想起跑医院的传统观念。

滨州职业学院附属医院刘连营院长告诉记者,滨州职业学院附属医院始终贯彻“以人为本、健康大众”的服务理念,争取为市民的健康体检提供一流的技术、一流的设备、一流的环境、一流的服务。滨州职业学院附属医院的成功落户,对滨州乃至鲁北地区群众对“健康体检医学”理念起到积极的推进作用,将会掀起新一轮的健康体检热。

(陈兰)

滨城投资8240万元保校舍安全

目前已竣工2.7万平方米,2013年全区77所学校整合为33所

本报8月3日讯(见习记者 张雪丽 通讯员 郭杰) 8月2日,记者从滨城区教育局获悉,滨城区2011年1月份至今,共规划投资5960万元进行校舍安全工程项目建设,目前已经竣工2.7万平方米。

8月2日,记者在滨北北城受田小学看到,整个校舍的建设已基本完成。“现在教学楼内外装饰已基本完成,水电安装也接近尾声。为保证工程质量和进度,每天有300余名工人轮班制施工,确保学校能在9月1日时正常使用。”滨北办事处教委张福顺副主任说。杨柳雪镇实验学校原校舍建于上世纪七八十年代,存在很大的安全隐患。“每逢刮风下雨的时候,老师和学生们都很担心。我们今年建设的这5层教学楼,按照省级规范化学校设计,办学条件得以改善,预计明年5月1日投入使用。”实验学校的韩文华校长说。

记者从滨城区教育局产科获悉,2011年上半年,滨城区共有11个学校的16个校舍安全工程项目启动,其中包括三河



图为工人们正在北城受田小学施工。见习记者 张雪丽 摄

湖实验学校、梁才中心学校、滨城区第六小学等。全年规划投资8240万元,1月份至今完成规划投资5960万元,已经竣工2.7

万平方米。计划到2013年,将全区77所学校整合为33所,60%的学校将达到省级规范化学校标准,基本实现学校布局合理,

办学条件优化,教育资源高位均衡的目标,基本消除薄弱学校。力争到2020年,全区校舍水平达到全省先进水平。

市检察院选派干部下基层一年以来效果显著

挂职干部买500余册图书建书屋

本报8月3日(见习记者 朱耕平) 近日,滨州市委组织部召开了全市选派干部到基层挂职任职工作座谈会。记者在会上获悉,市检察院选派干部王文成同志到基层挂职锻炼一年以来,取得了显著的成果,带动了都富李村的发展。

据市检察院政治处宋鹏介绍,市检察院高度重视选派干部到基层挂职任职工作,把踏实肯干、能力突出、德才兼备的干部选派到基

层,让挂职干部成为基层的有力助手和有用之才。

据了解,市检察院着力把挂职村打造成主题教育实践活动联系示范点。市院党组要求挂职干部充分发挥桥梁纽带作用,把挂职工作作为展示检察机关形象的“窗口工程”,认真工作,虚心学习。在市检察院的推荐下,省检察院公诉二处将都富李居委会作为主题教育实践活动联系点,省院党组成员、副

检察长王会伟和公诉二处的全体党员干警先后三次来到联系点走访慰问,捐款捐物并赠送了有关致富发展、新农村建设方面的图书。

王文成同志自去年7月份在滨城区滨北办事处都富李居委会挂职支部副书记以来,积极为村“两委”建设用心用力。理顺了村“两委”班子关系,增强了“两委”班子的凝聚力。积极协调争取资金,对全村的危房、旧房进行了集中摸排

和修缮。帮助农民筹建了花卉种植基地和养鸭基地,促进了特色养殖业的发展。同时,购置健身器材,开办了文体活动室;购买图书500余册,建成了农家书屋;筹措资金建成文化广场和体育广场,丰富了群众业余文体生活;积极开展评先树优活动,组织评选“好媳妇”、“好婆婆”和“文明五好家庭”等,倡树文明新风;为困难学生赠送学习用品,慰问高考考生,关心学生成长。

安监局专项检查烟花爆竹批发企业

万余箱烟花爆竹买进店没登记

本报8月3日讯(见习记者 王景坤) 7月26日至29日,市安监局对全市8家烟花爆竹批发企业进行了专项检查,并细化了高温雷雨季节烟花爆竹安全监管工作。经查,有12000余箱烟花爆竹产品未按要求录入销售流向登记系统,同时,查处两家“白纸”鞭炮销售企业。

据悉,安监局在三月份曾对

烟花爆竹进行过专项执法检查活动。与上次检查相比,此次检查中的大部分企业做到了销售流向登记、防伪标识张贴齐全、产品质量符合要求,但仍有少数批发企业存在执行规定不彻底、执行制度不坚决的现象,主要表现在未严格执行烟花爆竹销售流向登记制度,未严格落实市政府关于烟花爆竹销售有关规定、

销售产品防伪标示张贴不全。

检查中发现有1家批发企业的储存仓库内有浏阳市太平桥冯家花炮厂、浏阳市东瑞龙花炮厂、浏阳市颐和隆烟花制造有限公司等13家生产企业的12000余箱烟花爆竹产品未录入我市烟花爆竹销售流向登记系统。有2家批发企业储存仓库内存放有嘉祥县进士张鞭炮生产基地和

山东省滕州市双龙烟花炮竹厂生产的外包装为红纸内置为“白纸”的鞭炮。有1家批发企业违规销售无“生产厂家”等标识的非法产品。目前,安监局已经对查处的违规企业进行了严肃处理,责令整改,若再次发现不合格或销售“白纸”鞭炮的烟花爆竹批发企业,将不再换发《烟花爆竹经营(批发)许可证》。

第20期 公开课—欢迎免费试听
 时间:8月6日
 地点:滨州学院6教—211室
 电话:3195990 3860930
 QQ:106631224
 网站:www.hwpwx.com正在报名:日语、韩语、营养师、心理咨询师、育婴师、感统训练师等

昌盛贷款咨询
 本公司长期专业办理个人、个体工商户、小微企业低息贷款,无抵押无担保,手续简单快捷当场取款(个人小额贷款不限)
 188 6682 6588 高主任

金瑞投资咨询
 企业担保贷款,信用担保贷款,房产汽车质押贷款,信用卡理财,闲置资金管理。
 15725439666

酷爱吉他行
 滨州唯一一家吉他专卖店,样式多,价格低,异地买琴可免邮费。15905431886
 QQ:1245032117

花月佳期婚纱店
 婚纱,礼服出租,出售,量体订做,新娘化妆,跟妆,皇冠项链,安瓶。
 地址:黄四路九、十路之间路北
 电话:13954398594 彭经理

聘:男女高级服务生,内保
 要求年龄18—45周岁,身体健康,月薪丰厚,可兼职无押金。
 18663701228 杨经理

四通煤炭
 常年经营,质量可靠,货源稳定,三六籽,粉煤,块煤
 地址:内蒙古呼和浩特市
 电话:18647111130
 13674814176